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Sortie majorée

Le valvole di sicurezza sono realizzate in accordo con la direttiva 2014/68/UE Gruppo IV

Funzione ed i |mp|sgo

Le valvole di sicurezza a ite per il controllo della pressione sui generatori di calore negli impianti di riscaldamento e pill in generale su tutti gli impianti
alimentati con acqua o con miscele di acqua e I|qu|d| vettori (ad es. il glicole). Al raggiungimento della pressione di taratura la valvola si apre |mpedendo tramite lo scarico in
atmosfera, al circuito di raggiungere picchi di pressione che potrebbero danneggiare il generatore o i componenti presenti nel circuito. La pressione di scarico della valvola viene
tarata presso il fabbricante, e nessuna variazione alla taratura impostata & possibile se non ttendo la valvola stessa.

Montaggio, installazione e manutenzione

Le valvole di sicurezza devono essere installate nspeﬂando il senso dl flusso indicato dalla freccia posta sul corpo e allacciate all'impianto in posizione verticale od orizzontale e

mai capovolte, per evitare che il d ito delle impurita ne p dichi il corretto funzionamento. Le valvole di sicurezza devono essere installate sulla sommita del generatore di
calore o in prossimita delfaccumulo di acqua calda.La tubazione di coll to alli della valvola di sicurezza deve essere realizzata in modo tale da non permettere
I'accumulo di sporco e detriti di alcun genere, deve avere una lunghezza non superiore a 1 metro, inoltre non deve presentare riduzioni della sezione e non &€ ammessa
I'installazione di valvola di ir ione. La tubazione di scarico deve essere dimensionata come I'attacco di scarico della valvola, non essere pill lunga di 2 mefri e
non deve permettere il congelamento. La funzionalita della valvola deve essere controllata annualmente da personale qualificato e la manopola deve essere azionata
manualmente ruotandola in senso antiorario per p ttere, tramite uno scarico, la pulizia della sede di tenuta.
Sicurezza
Le valvole di sicurezza devono essere installate e mantenute te, come da p te istruzione, altrimenti potrebbero non funzionare correttamente o peggio mettere
in pericolo I'utente.
Caratteristiche tecniche e costruttive
Materiali Prestazioni
Corpo: oftone CW617N - EN12165 Pressione nominale: PN10
Manicotto: nylon PA6 Campo di temperatura: ~ da-5°C a +120°C/ da -20°C a +180°C ("SUN" e 4748D)
ottone CW817N-EN12165 (per versione “SUN" e 4748D) Sovrapressione di apertura: 10%
Pemo di comando: ottone CW617N - EN12164 Scarto di chiusura: 20%
Membrana di tenuta: gomma EPDM Fluido di impiego: aria, acqua con max.50% di glicole
Molla: acclaio NiCr zincato Categoria PED: I
Manopola: polimero ABS
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE DC-019 Rev.11-02/2021
Con la presente TIEMME RACCORDERIE S.p.A., dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita che la progettazione, la fabbricazione, i controlli e le prove delle
attrezzature a pressione sotto specificate sono i ai requisiti elementari di sicurezza (RES) stabiliti dalla Direttiva 2014/68/UE.
Norme di riferimento: EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3
Descrizlone dell'attrezzatura: VALVOLE DI SICUREZZA
Serie: 1917 — 1917M - 1917MAN - 1917SUN — 1918 — 1918MAN — 1927 - 1927M - 1927MAN — 1927SUN -
1928 — 1928MAN - 4748D
P jure valutazione conformita utilizzate: Modulo B (Esame UE del tipo- produzione) Organismo notificato: ICIM SPA CE 0425
Certificato N° 0425 PED 004336-00
Modulo D (Garanzia qualita processo di produzione) Organismo notificato: ICIM SPA CE 0425
Certificato N° 0425 PED 004337-00
Firmato a nome e per conto dli: Il legale rappresentante,
Giuliano Gnutti
Castegnato

The safety relief valves are p
Function and use
Membrane safety valves are used for controlling pressure on boilers in heating systt and g lly in all systems feeded by water or by mixtures of water and vector liquids
(glycol, for example). When the calibrated pressure is reached, the valve opens and, by means of the discharge to atmosphere, prevents the pressure of the system from reaching
levels which would be dangerous for the boiler and the components of the system itself. This to avoid the formation of vapour. The discharge pressure of the valve is calibrated
by the manufacturer and no change of this calibration is possible if the valve itself in not broken.

llation and mail
Safety valves must be installed in line with the flow direction indicated by the arrow on the valve body. They can be fitted to the system vertically or horizontally, but never upside
down, to avoid that the deposit of impurities affects their correct functioning. Safety valves must be installed on the top of the boiler or close to the hot water storage. The
connection pipework at the entrance of the valve must be made in order to avoid the deposit of all kinds of impurities; it must not be longer then one meter, it must not have got
any section reduction or any interception valve. The discharge pipework must have got the same dimensions of the discharge valve opening, it must not be longer than two
meters and it must avoid the freezing. The valve functionality must be checked yearly by qualified people and the grip must be moved by hand turning it round in an anticlockwise
direction to allow, by a discharge,the cleaning of the tightness seat.
Safety
Safety valves must be installed and kept correctly, following these instructions, otherwise they could not work well or, what is worst, be dangerous for the user.

Technical and C tructi I Characteristics

din of with the directive: 2014/68/UE Category IV

Materials Performance
Body: Brass CW617N - EN12165 Nominal pressure: PN10
Screw end: Nylon PA6 Temperature range:  from -5°C fo +120°C / from -20°C to +180°C (“SUN’, 4748D)
Brass CWB17N - EN12165 (for “SUN" version and 4748D) Opening overpressure: 10%
Control spindle: Brass CW617N - EN12164 Closing differential: ~ 20%
Sealing diaphragm: ~ Rubber EPDM Fluids used: air, water with max.50% glycol
Spring: NiCr zinc plated steel PED Category:
Knob: Polimer ABS
EU DECLARATION OF CONFORMITY DC-019 Rev.11/02/2021
TIEMME RACCORDERIE SpA hereby declares under its sole responsibility that the design, manufacture, controls, and tests of pressure equipment specified below comply
with the tial safety requil (RES) established by Directive 2014/66/EU.
Reference standards: EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3
Equipment description: SAFETY VALVES
Series: 1917 - 1917M - 1917MAN - 1917SUN - 1918 — 1918MAN — 1927 — 1927M — 1927TMAN - 1927SUN -
1928 - 1928MAN - 4748D
C ity p i used: Module B (EU type-production examination) Notified body: ICIM SPA CE 0425
Certificate No. 0425 PED 004336-00
Module D (Production process quality assurance) Notified body: ICIM SPA CE 0425
Certificate No. 0425 PED 004337-00
Signed for and on behalf of: The legal representative,
Giuliano Gnutti
Castegnato

E]

Las valvulas de seguridad estan realizadas en idad con la directiva: 2014/68/UE Gruppo IV
Funclén y empleo
Las vélvulas de seguridad a membrana vienen utilizadas para el control de la presién en los generadores de calor en las instalaci de calefaccién y més g Imente en

todas las instalaciones alimentadas con agua o mezclas de agua y liquidos conductores (por ejemplo el glicol). Al alcanzar la presion de calibrado la valvula se abre impidiendo,
al descargar en la atmésfera, al circuito, alcanzar picos de presién que podrfan dafiar al generador o componentes presentes en el circuito. La presién de descarga de la
vélvula viene medida por el fabricante, y ninguna variacién es posible si no es manipulando la véalvula.
Montaje, instalacién y mantenimiento
Las vélvulas de seguridad deben ser instaladas respetando el sentido del flujo indicado por la ﬂecha snuada sobre el cuerpo y unidas a la instalacién en posicién vertical u
horizontal, nunca boca abajo, para evitar que el depésito de las impurezas perjudique un fi iento. Las valvulas de seguridad deben ser instaladas encima del

dor de calor o ala lacién del agua caliente, haciendo atencién. La tuberfa de unién en el &rea de la vélvula de seguridad se debe reallzar de tal manera
que no permita la acumulacién de suciedad o basura de cualquier género, debe tener una longitud no superior a 1 metro, ademas, no puede p! t: enla
seccion y no tener incluida la instalacion de ninguna vélvula de interceptacion. La tuberia de descarga debe tener una medida como la del enlace de descarga de la vélvula, no
ser mas larga de 2 metros y no debe permitir el congelamiento. La funcionalidad de la valvula debe ser lad Imente por p: | cualificado y la llave debe ser
accionada manualmente girandola en el sentido opuesto a las agujas del reloj para permitir, mediante una descarga, la Ilmpleza del asiento de la junta estanca.
Seguridad
Las vélvulas de seguridad deben ser instaladas y tener una mantenimiento correcto, como el dado en estas instrucciones; en caso io podrfa no funcionar cor
0 aun peor, poner en peligro al usuario.

Caracteristicas técnicas y de construccion

Materiales Prestaciones

Cuerpo: laton CW617N-EN 12165 Presion nominal: PN10

Manguito: Nylon PAG Intervalo de temperatura: desde-5°C hasta+120°C/desde-20°C hasta+180°C ("SUN", 4748D)
latén CW617N-EN12165 (para la version “SUN” y 4748D) Sobrepresion de apertura:  10%

Eje del mando: laton CW617N-EN12164 Descarga de cierre: 20%

Membrana de resistencia: goma EPDM Fluido de uso: aire, agua con un max. del 50% de glicol

Resorte: acero NiCr galvanizado Categorfa PED: v

Llave: polimero ABS

DECLARACION DE CONFORMIDAD UE DC-019 Rev.11-02/2021

Con la presente TIEMME RACCORDERIE S.p.A., declara bajo su exclusiva responsabilidad que el disefio, la fabricacion, los controles y las pruebas de los equipos a
presion que se especifican a continuacién son conformes con los requisitos esenciales de seguridad (RES) establecidos por la Directiva 2014/68/UE.

Normas de referencia: EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3
Descripclén del equipo: VALVULAS DE SEGURIDAD
Serie: 1917 — 1917M - 1917MAN - 1917SUN — 1918 — 1918MAN — 1927 - 1927M - 1927MAN — 1927SUN -
1928 - 1928MAN - 4748D
Procedimiento de evaluacién de conformidad utilizado: Médulo B (Examen UE del tipo-produccion) Organismo notificado: ICIM SPA CE 0425

Certificado N° 0425 PED 004336-00
Médulo D (Garantia de la calidad del proceso de produccién) Organismo notificado: ICIM SPA CE 0425
Certificado N° 0425 PED 004337-00
Firmado a nombre y por cuenta de: El representante legal,
Giuliano Gnutti
Castegnato

MpenoxpaHuTenbHble KnanaHbl M3roTaBMUBalOTCA B COOTBETCTBUM C AMPEKTMBON rpynnbl IV 2014/68 / EU

MpuHUMN pa6oTLl M NPUMEHeHne

MemGpaHHble NPeAoXpPaHNTENbHBIS KranaHbl MPUMEHSIIOTCA AN PerysiMpoBaH1s AaBfeHUs B KOTax OTOMUTENbHBIX CUCTEM, U B
LiernoM BO BCeX CUCTeMax ¢ nofavei Boabl NMbo cMecel BoAb! C APYMMMU XMOKOCTSIMUA (Hanpumep, riukonem).

Mpu foCTWKEHUM 3aJaHHOTO YPOBHS1 IABINEHMS], KianaH oTkpbiBaeTCsl U MYTEM BbiMycka B aTMocdbepy npefoTepallaeT pocT

[[aBMNeHusi B CUCTEME [0 YPOBHS, OMAcHOro Ars KOTNa U KOMMNOHEHTOB CaMoi CUCTEMBI.

[NaeneHune paspspkn KnanaHa yCTaHaBNMBaeTcs NPOU3BOANTENEM U He MOXET GbiTb U3BMEHEHO [0 MOMEHTa MOMIOMKM CaMoro KnanaHa.
C6opka, ycr

I'Ipenoxpauwreanble KnanaHbl [OMKHbI YCTaHaBNMUBaTLCS Tak, YToGbI HanpaeneHWe NoToka CoBMajAano co CTPenKoii Ha Kopnyce
Knanaxa.

OHW MOTYT yCTaHaBNUBaTbCA Kak BEPTUKaNIbHO, TaK Y FOPUOHTANLHO, HO HUKOFAA He MOTYT BbiTh HanpasneHbl BHU3, YTOGLI OTNOXeHUe
4acTuL, He CMOTIO MOBJIUATL Ha X NPaBUIBHYIO.

MpepoxpaHuTeribHbIe KnanaHbl AOMKHBEI yCTaHaBNMBaTLCA Hajl KOTIIOM UMW PSAOM C pesepByapoM ropsideil Boabl.

[Ins npenoTBpaLLEeHs OTIIOKEHUS MIOGbIX YaCTUL, KO BXOAY KrlanaHa AOrKeH GbiTb MOAKIIOMEH OTPE30K TPYGhI; OH HE AOMKeH GbiTh
AnVHHEee 1 MeTpa 1 He AO0IMKEH UMETb CYXKEHUI N NepeKpLIBaIOLLMX KranaHoB.

BeinyckHas TpyGa AomkHa MMETb TOT ke pa3Mep, YTO M BbiXoA krlanaHa, He ObiTb A5TMHHEee 2 MeTPOB U GbiTh 3alUULLEHHON OT
3aMopakUBaHWs.

Pa6Gota kranaHa JormkHa pas B rofi NPoBepsiTbCsl KBanMULIMPOBaHHLIM TEXHUKOM; 71l OYUCTKU cefna kranaHa TpebyeTcst NpoBepHYTL
KnanaH Bpy4Hylo MPOTUB YaCcOBOW CTPENKM.

BesonacHocTb

MpepoxpaHuTernbHble KnanaHbl AOMKHbLI YCTaHABNUBATLCA B COOTBETCTBUM G A@HHBIMWA MHCTPYKLMUAMM, B MPOTUBHOM GIly4ae OHU MOryT
pa6oraTtb HeHaanexawmm o6pasom, NM6o, UTo ewwé xyxe, GbiTb onacHeIMK AnsA notpeburtens.




TexHUu4YecKkme U KOHCTPYKTUBHbIE XapaKTepucTUkKm

Marepuan PaGo4me napamerpui
Kopnyc: Naryss CW617 - EN12165 HoMHanbHoe asnexwe : PN10
Tonoska Goma : Heitnot PA6 [IanasoH TemriepaTyp : ot -5°C o +120°C/ o -20°C o +180°C (*SUN", 4748D)
Tarynb CW617 - EN12165 (ans Bepeun “SUN’, 4748D) VabbiTouHoe faBneHme oTkpbims : 10%
PerynupoBO4HbIif LUTOK : Jlarynb CW617 - EN12164 PasHocTb fiaeneHwit sapomus 1 20%
YnnotHimentHan vembpara:  Pesusa EPDM Vcnonb3yemsie ¥HakocTH : BO3YX, BOJA ¢ Make.50% rmukona
Tpywata : NiCr ouuHKoBaHHas Cranb PED Kareropust: 4
Pykosma : nonumep ABS
TEKNAPALINA COOTBETCTBUA EC DC-019 Rev.11.02.2021
Hacrosiuum TIEMME RACCORDERIE SpA o/} CBOIO MCKITIO! Y10 OT b, UTO pa3apaboTka, np , KOHTPOTb W UCTIbITAHNA
HUXe Y 0 060pyA0BaHHs, paboTaloLLEro NoA AABNEHNEM, COOTBETCTBYET SNeMEHTapHLIM TP (RES), y iHbIM [upekTuBoii 2014/68/EU.
CnpaBoyHbIe CTaHAAPThI: EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3
Onmcanue oGopyaoBaHus: NPEAOXPAHUTENBHBIE KNAMAHbI
Cepua: 1917 - 1917M — 1917MAN — 1917SUN — 1918 — 1918MAN — 1927 — 1927M - 1927MAN - 1927SUN -
1928 - 1928MAN —4748D
Wcnonb3yeMsie np | OLiGHKH Mopynb B (Ucnbitahne ina EC - npouseopcteo) YeepnoMnenHbiit opran: ICIM SPA CE 0425
Cepm(bmar Ne 0425 PED 004336-00
Mopynb D (OBecr KayecTsa np BEHHOTO npoLjecca) v opraH: ICIM SPA CE 0425
Cepmrbmm Ne 0425 PED 004337-00
TMoanucaHo oT UMeHH :
T'eHepanbHblii aupekTop,
[bynmaHo MHyTTH
KacteHbaro
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Yhwd Teyvikd yopaxtypiorind

Zdba: opefyairos CW617N - EN12165 Ovopegmi] nieor : PNI0

Kédopor: nylon PA6 Bepuorpaoia Jerovpyias: a6 -5°C bwg +120°C/ amé -20°C éw +180°C ( “SUN”, 4748D)
opeiyadiog CW61TN - ENI2165 (o wpy éxdoon “SUN”, 4748D) Yrepricon avoiyuorog:  10%

Alovag: opetyadxos CW61TN - EN12164 Awpopdrleioiuatog: 20%

Zreyavoroinon: elaguié EPDM Emivpentyeva pevotd: 0épag, veps e péyiom) mepiekrsun 50% oe yAvkodn

Eloipro: y6wfog NiCr yadfoviguévog PED Kownyopia: )4

Boldv : motoucpéc ABS
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Hpmwm avapopac: ENISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN12516-3
ITeprypagt; oo elomiopod: BAABIAEY AYPAAEIAY
Zepad: 1917 — 1917M — 1917MAN — 1917SUN — 1918 — 1918MAN — 1927 — 1927M — 1927MAN —
19278UN —1928 — 1928MAN — 4748D
4 ieg agioAdynans ms coppdppaans mov xpnayomouidnrav:  Evémyra B (Eféracy mapayayrc timov EE) Kowomouuévos opyaviouds: ICIM SPA CE 0425
Ap meromomnnikod 0425 PED 004336-00
Evénra A (Aiacpbiion 1TOC TS TOPAYDYIKT] ) : ICIM SPA CE 0425

Ap Iﬁo‘toﬂom‘nxou 0425 PED 004337-00

Yreypdon ex uépovg kai yia Loyopraoud:
O vouiog eKnpoownos,

Giuliano Gnutti

Castegnato

Supapele de siguranta sunt fabricate in conformitate cu Directiva IV 2014/68 / UE a Grupului IV

Unde si la ce se foloseste

Supapele de siguranta cu membrana sunt utilizate pentru controlul presiunii in sistemele de generare de caldura si in instalatiile de incalzire, in general in toate instalatiile alimentate
cu apa sau amestec de apa cu lichide conductoare (glicol,alcool...etc). La atingerea presiunii indicate pe supapa,aceasta se deschide, eliminand in atmosfera presiune in exces,
protejand astfel instalatiile si componentele acestora de daunele iminente, evitand formarea de abur. Presiunea de descarcare a supapei este reglata in fabrica, nici un fel de
modificare a acesteia nu este posibila fara a deteriora supapa.

Montaj, instalare si intretinere

Supapele de siguranta trebuie instalate respectand sensul de flux indicat cu sageata pe corpul acesteia si legate in instalatie in pozitie verticala sau orizontala insa niciodata cu capul
in jos, pentru a evita depozitarea inpuritatilor ce pot duce la o functionare incorecta, anormala.

Functionarea

Supapele de siguranta trebuie montate in partea superioara a generatorului de caldura sau in imediata zona de acumulare de apa calda asigurandu-va. Teava (conducta) de legatura
la intrarea in supapa de siguranta trebuie sa fie de asa natura incat sa nu permita acumularea murdariei si a rezidurilor de orice fel, iar lungimea sa nu fie mai mare de 1 m,
respectand diametrul de intrare al supapei, nefiind admise reductii suplimentare,supape de sens..etc.

Teava (conducta) de evacuare a supapei trebuie sa fie de acelasi diametru cu supapa si nu mai lunga de de 2 m, respectand conditiile de antiinghet Functionarea supapei trebuie
controlata anual de persoane calificate, iar maneta de actionare trebuie rotita manual, in sens antioarar, permitand ,printr-o decarcare, curatirea si inspectia acesteia.

Siguranta

Atentie!

Supapele de siguranta trebuie instalate si mentinute in mod corect, asa cum a fost descris mai sus, in manulul de intretinere si montaj, pentru a avea o functionare corecta si fara
riscuri pentru utilizator. -Ele vor fi utilizate la presiunile pentru care au fost reglate de catre producator. -In cazul in care supapa de siguranta urmeaza sa fie montata pe un echipament
sub presiune si utilizata la o presiune de reglare diferita de cea la care a fost reglata de producator (mentionata in documentatia de insotire si pe capacul acesteia), acesta
(producatorul) nu se face responsabil pentru eventualele daune provocate

Caracteristici tehnice si constructive
Materiale

Prostari
Corp: alama CW617N En12165 Presiune nominala: Pol0
Mufa: nylon Pag Camp de temperatura: dela -5 °01a +120 °0/ de 12 -20 Ol +180 °C ,SUN", 4748D)
alama CW617N EN12165 (pentru versiunea ,SUN”, 4743D) Marja de deschidere: 10%
Ax de control: alama CW617N Enl2164 Marja de inchidere: 20%
Garnitura (membrana): canciue EPDM Fluide utilizate: ae, apa ou max; 50% de glicol
Resort: otel NiCr zincat PED Categorie: v
Maneta: polimer ABS
DICLARATIE DE CONFORMITATE UE DC-019 Rev 11-02/2021
Prin prezentul document societatea , TIEMME RACCORDERIE” S.p.A., declard pe propne aspundere faptul c& tarea, fabricare: | i probele efectuate asupra
echipamentelor sub presiune ce au fost specificate mai jos sunt conf cu f tare de siguranta (RES) stabilite prin Decretul 2014/68/UE.
Norme de referin{a: EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3 .
Descrierea echipamentulul: SUPAPA DE SIGURANTA
Seria: 1917 - 1917M - 1917MAN - 1917SUN — 1918 — 1918MAN — 1927 — 1927M — 1927MAN — 1927SUN -
1928 — 1928MAN - 4743D
Proceduri utilizate pentru validarea conformitztii: Modul B (Examen UE al tipologiei de producere) Institutia notificérii: ICIM SPA CE 0425

Certificat N° 0425 PED 004336-00
Modul D (Garantia asupra calitéfii procesului de producere) Institufia nofificarii: ICIM SPA CE 0425
Certificat N° 0425 PED 004337-00

Semnat cu numele i in calitate de:
Reprezentantul legal,

Giuliano Gnutti

Castegnato

Les soupapes de sécurité sont réalisées conformément a la diective: 2014/68/UE Gruppo IV
Fonction et utilisation
Les soupapes de sécurité a membrane sont utilisées pour le contréle de la pression sur les générateurs de chaleur dans les installations de chauffage et plus généralement, sur toutes
les installations alimentées en eau ou en mélange d'eau et de liquides vecteurs (par ex. glycol). Une fois la pression de tarage atteinte, la soupape s'ouvre et empéche le circuit, par
évacuation dans I'atmosphére, d'atteindre des pics de pression qui pourraient endommager le générateur ou les composants présents dans le circuit. La pression d'évacuation de
Ia soupape est tarée chez le fabricant et aucune variation n'est possible sans trafiquer la soupape.

llation et mai
Les soupapes de sécurité doivent étre installées en respectant le sens du flux indiqué par la fleche placée sur le corps et doivent étre raccordées a l'installation en position verticale
ou horizontale mais jamais a I'envers pour éviter que le dépot de saletés nuise & son bon fonctionnement. Les soupapes de sécurité doivent étre installées en haut du générateur de
chaleur ou en proximité de I'accumulation d'eau chaude. La tuyauterie de raccordement a I'entrée de la soupape de sécurité doit étre réalisée de fagon a ce que I'accumulation de
saleté et de détritus de tout genre ne soit pas possible, elle ne doit pas avoir une longueur supérieure a 1 métre et de plus, elle ne doit pas avoir de réductions de la section et aucune
vanne d'arrét ne doit étre présente. La tuyauterie d'évacuation doit avoir la méme dimension que la fixation d'évacuation de la soupape, ne doit pas dépasser 2 metres de longueur et
ne doit pas permettre la congélation. Le fonctionnement de la soupape doit étre contrdlé tous les ans par un personnel qualifié et la poignée doit étre actionnée manuellement en la
faisant tourner dans le sens contraire des aiguilles d'une montre pour permettre, par évacuation, le nettoyage du siége d'étanchéité.
Sécurité
Les soupapes de sécurité doivent étre installées et correctement entretenues, comme selon les présentes instructions ; dans le cas contraire, elles pourraient ne pas fonctionner
correctement ou mettre ['utilisateur en danger.

Caractéristiques techniques et constructives

Matériels Prestations
Corps : laiton CWB17N - EN12165 Pression nominale : PN10
Manchon : nylon PAG Plage de température : de 5°Ca+120°C/ de -20°C & +180°C ("SUN" et 4748D)
laiton CW817N-EN12165 (pour version “SUN" et 4748D) Surpression d'ouverfure : 10%
Goupille de commande : laiton CWG17N - EN12164 Ecart de fermeture : 2%
Membrane d'étanchéité : caoutchouc EPDM Fluide d'utiisation : air, eau mélangée 50 % de glycol maximum
Ressort : acier NiCr zingué Catégorie PED: v
Poignée : polymére ABS
DECLARATION DE CONFORMITE UE DC-019 Rév.11-02/ 2021
Par Ia presente TIEMME RACCORDERIE S.p.A. déclare sous sa seule responsabilité que la tion, la fabrication, les contrdles et les tests des équipements sous
sont confi aux exig élémentaires de sécurité (RES) établies par Ia Directive 2014/68/UE.
Normes de référence : EN ISO 4126-1
EN 12420
EN 12165
EN 12516-3
Description de I'équipement : VANNES DE SECURITE
Sérle : 1917 - 1917M - 1917MAN - 1917SUN - 1918 - 1918MAN - 1927 - 1927M - 1927MAN - 1927SUN —1928 -
1928MAN - 4748D
Procédures d'évaluation de la conformité utilisées : Module B (E UE du type- production) Organisme notifié : ICIM SPA CE 0425
Certificat N ° 0425 PED 004336-00
Module D (A qualité du p! de production)  Organisme notifié : ICIM SPA CE 0425

Certificat N ® 0425 PED 004337-00

Signé au nom et pour le compte de :
Le représentant Iégal,

Giuliano Gnutti

Castegnato
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